

ΑΠΟ: Νίκο Χαλκιάκου

ΗΜΕΡ/ΝΙΑ: 09/12/2013

ΠΡΟΣ: Δίκτυο Πωλήσεων - Διαχειριστών

ΚΟΙΝ.: κ.κ. Γεωργακόπουλο Χ., Βερζοβίτη Σ., Ρούσση Β., Διευθυντές Εσωτερικών Υπηρεσιών, Διευθυντές Πωλήσεων, Περιφερειακούς Διευθυντές (Συντονιστές), Διευθυντές (Συντονιστές) Καταστημάτων

**ΘΕΜΑ: «ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΩΝ ΣΤΙΣ ΠΡΑΞΕΙΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 30 & 31»**

Αγαπητοί Συνεργάτες,

Σε εφαρμογή των Πράξεων 30 & 31 της Εκτελεστικής Επιτροπής της Τραπέζης της Ελλάδος από 1/1/2014, μεταξύ άλλων, διαφοροποιείται ο τρόπος απόδοσης των εισπραχθέντων ασφαλιστρών εκ μέρους των Συνεργατών – Διαχειριστών της Εταιρίας.

Η ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ ΑΕΓΑ, έχει προσαρμόσει την λειτουργία της και έχει αντίστοιχα ενημερώσει το Δίκτυο των 1.200 Συνεργατών - Διαχειριστών της για την **ΑΜΕΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ**, τον νέο τρόπο διαχείρισης ασφαλιστρών, που αφορά σε Ασφαλιστικούς Διαμεσολαβητές – Διαχειριστές.

Σήμερα η Εταιρία μας είναι έτοιμη να ανταποκριθεί πλήρως στο νέο κανονιστικό πλαίσιο, στηριζόμενη στην άρτια οργανωτική της δομή και την **κεφαλαιακή της επάρκεια**.

Με κύριο γνώμονα την στήριξη των Συνεργατών – Διαχειριστών του Δικτύου στην ομαλή μετάβαση στο νέο Κανονιστικό Πλαίσιο, **από 1/1/2014** η Διαχείριση των ασφαλιστρών της Εταιρίας θα πραγματοποιείται ως εξής:

- 1) Η είσπραξη ασφαλιστρών θα υποστηρίζεται από την Κεντρική ή την Άμεση Διαχείριση.
- 2) Η Άμεση Διαχείριση αφορά σε συμβόλαια για την εξόφληση των οποίων μεσολαβεί Συνεργάτης - Διαχειριστής.  
Η Άμεση Διαχείριση επιτρέπει στον Συνεργάτη – Διαχειριστή να διαχειρίζεται μέσω της ηλεκτρονικής μας πλατφόρμας την παραγωγή του (έκδοση, εκτύπωση συμβολαίου & απόδειξης και απόδοση ασφαλιστρών) ακολουθώντας μια συγκεκριμένη διαδικασία, που διευκολύνει την εργασία του.
- 3) Όλοι οι Συνεργάτες - Διαχειριστές την 31/12/2013 αυτόματα θα ενσωματωθούν στην Άμεση Διαχείριση.

- 4) Τα εισπραχθέντα από τους Συνεργάτες – Διαχειριστές ασφάλιστρα κατά τα ανωτέρω μέσω των Διαχειρίσεων θα αποδίδονται στην Εταιρία το αργότερο ως το τέλος εκάστης εβδομάδας όπως ορίζεται από τις Πράξεις της Εκτελεστικής Επιτροπής της Τραπέζης της Ελλάδος.

Κλείνοντας επιθυμούμε να διαβεβαιώσουμε το σύνολο των Συνεργατών – Διαχειριστών της ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ ΑΕΓΑ, **ότι μπορούμε και θα στηρίξουμε με κάθε μέσο** το μεταβατικό αυτό στάδιο, το οποίο είμαστε πεπεισμένοι ότι θα οδηγήσει σε υψηλότερου επιπέδου παρεχόμενες υπηρεσίες.

